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Концерт Патријаршијског хора храма Христа 
Спаситеља из Москве

Са благословом Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија, пред 
бројним љубитељима духовне музике сабраним 9. јуна 2026. године у крипти 
храма Светог Саве на Врачару одржан је концерт Патријаршијског хора храма 
Христа Спаситеља из Москве.

У име предстојатеља Српске Православне Цркве, чланове једног од 
најзначајнијих ансамбала који делују под окриљем Руске Православне Цркве, 
бираним речима је поздравио Преосвећени викарни Епископ липљански г. 
Доситеј. Несвакидашњи културни догађај, организован у оквиру 
манифестације Дани духовне културе Русије, привукао је бројну публику која 
је уживала у извођењу петнаест нумера различитих аутора којима су 
врхунски појци из Москве, под вођством меаста Илије Толкачева, изразили 
сву лепоту и богатство савремене руске православне духовне музике.

Концерту су присуствовли: протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета 
Патријарха српског; представници Амбасаде Руске Федерације; културни и 
јавни посленици престонице; и бројни љубитељи духовне музике.

Манифестација Дани духовне културе Русије представља јединствени 



мултижанровски пројекат који ће ове године од 8. до 14. јуна у Београду, 
Сремским Карловцима, Јагодини и Бања Луци представити духовне и моралне 
вредности руског народа, његове културе и уметности. Тим поводом у Руском 
дому у Београду биће отворена изложба За мир свега света коју је Руска 
Православна Црква припремила поводом 80. рођендана Његове Светости 
Патријарха московског и све Русије г. Кирила. Такође у Руском дому биће 
биће приказан и филм о предстојатељу Руске Православне Цркве, Његовој 
Светости Патријарху г. Кирилу, под називом Пастирско одело.

Програм је почео 8. јуна 2026. године у Сремским Карловцима радионицом о 
хорској уметности за полазнике Богословије Светог Арсенија Сремца. Исте 
вечери је одржан концерт Патријаршијског хора храма Христа Спаситеља у 
Саборној цркви Светог Николе.

Дани духовне културе Русије биће одржани у Бањалуци 11. и 12. јуна 2026. 
године. Фестивал ће бити отворен концертом Патријаршијског хора Христа 
Спаситеља у Банском двору, а биће приказана и изложба, као и пројекција 
филма, о Његовој Светости Патријарху московском и свеРусије г. Кирилу.

Манифестација се завршава 14. јуна 2026. године у Јагодини, на летњој сцени 
излетишта Поток, концертом Музика душе заслужне уметнице Русије Нине 
Шацке, која ће наступити уз учешће Ансамбла младих солиста Националног 
академског оркестра народних инструмената Русије Николај Осипов, кога 
чине врхунски уметници, лауреати сверуских и међународних такмичења.

Пројекат Дани духовне културе Русије спроводи Министарство културе Руске 
Федерације у сарадњи са Министарством спољних послова Руске Федерације, 
Руском Православном Црквом и организацијом Руске сезоне. Од 2008. године 
Дани руске духовне културе су одржани у више од педесет земаља.
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